
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PON. – sv. Josip Radnik – 19.00 + Hojsak Danijel i Majcen Gabrijel 

UTORAK – sv. Atanazije– 19.00 + Kosec Pavao god. 

SRIJEDA – sv. Filip i Jakov – 19.00 + Tuđan Stanislav 

ČETVRTAK – sv. Florijan – 19.00 + Višnjić Ivan god. Petar i Šelek Mirko 

PRVI PETAK – 19.00 + Mišak Jelka god. i Stjepan 

SUBOTA – skupna sv. misa u 19.00! 

NEDJELJA – 4. VAZMENA NEDJELJA  

  7.30 – župna 

  9.30 + Lacko Ivan i Terezija 

11.00 + Hrman Ivka i Klement 

 

Župni vjer.: četvrtak u 18.00 prvopričesnici; svaki dan u 19.00 firmanici! 

Ministranti - susret u subotu u 10.00; 

Dječji zbor - proba u nedjelju u 10.00! 
 

U ponedjeljak počinje mjesec svibanj! Tijekom tjedna od ponedjeljka do 

subote bit će svibanjske pobožnosti. U 18:25 zapjevat ćemo Marijo, svibnja 

Kraljice, a zatim će se moliti krunica. U 19:00 sati započinje sveta misa. 

Dođite u što većem broju. 

Župna statistika za mjesec travanj 2017. 

Kršteni: Jan Vugrinec (Nikola i Martina r. Darabuš), Paola Pavlek (Predrag i 

Petra r. Marković), Lovro Vitez (Hrvoje i Dora r. Šahini), Stella Tuđan 

(Goravn i Mihaela r. Conar), Hana Ranđić (Nikola i Ivana r. Denac), Lovro 

Novosel (Josip i Ines r. Rogar). 

Umrli: Gabrijela Mikulić r. Horvat (r. 1952.), Marija Mišak r. Kušter (r. 

1935.), Josip Skupnjak (r. 1952.). 

Vjenčani: Tomica Jagačić i Jelena Šinko, Goran Tuđan i Mihaela Conar 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

travanj, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

  

3. NEDJELJA PO USKRSU 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina IX. Broj 23 (439)        30. travnja 2017. 

 

 

Psalam 16, 1-2a.5.7-11 

 
Pokaži mi, Gospodine, stazu života! 

 

Čuvaj me, Bože, jer se tebi utječem. 

Gospodinu rekoh: »Ti si moj gospodar.« 

Gospodin mi je baština i čaša: 

ti u ruci držiš moju sudbinu. 

 

Blagoslivljam Gospodina koji me svjetuje 

te me i noću srce opominje. 

Gospodin mi je svagda pred očima 

jer mi je zdesna da ne posrnem. 

 

Stog mi se raduje srce i kliče duša, 

pa i tijelo mi spokojno počiva. 

Jer mi nećeš ostavit dušu u podzemlju 

ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda. 

 

Pokazat ćeš mi stazu života, 

puninu radosti lica svoga, 

sebi zdesna blaženstvo vječno. 

 

 

 

 

 

 

Evanđelje po Luki 

Lk 24, 13-35 

 

Prepoznaše ga 

 u lomljenju kruha. 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


MAJKO SPASITELJEVA! 

- MAJKA BOGA KOJI SPAŠAVA 

Marija je “Mater Salvatoris”, Majka Spasiteljeva 

Ovdje ponovno, kao i u našim razmišljanjima jučer, moramo shvatiti što se to 

podrazumijeva pod Spasiteljom, nazivom kojeg koristimo za Gospodina našega, a 

kako bi shvatili zašto se taj naziv koristi u formiranju jednog od Marijinih naziva u 

njezinoj Litaniji. 

Nisu ga samo anđeli zvali Spasiteljom, već su to činili i dva najveća apostola, sv. 

Petar i Pavao, u svojim prvim propovijedima. Sveti Petar kaže da je On “Začetnik i 

Spasitelj”, a Pavao kaže “Spasitelj, Isus.” I oboje, i Anđeli i apostoli, nam govore 

zašto se On tako naziva – jer nas je oslobodio od vlasti zlog duha, i od krivnje i jada 

naših grijeha. Tako anđeo govori Josipu: “nadjeni mu ime Isus, jer će On spasiti 

narod svoj od grijeha” i Sveti Petar, ” Njega Bog desnicom svojom uzvisi za 

Začetnika i Spasitelja da obraćenjem podari Izraela i oproštenjem grijeha.” A On 

sam kaže: “Sin Čovječji došao je da traži i spasi što je izgubljeno.” 

Sada razmotrimo kako ovo utječe na naša razmišljanja o Mariji. Oslobađanje robove 

od vlasti neprijatelja podrazumijeva sukob. Gospodin je naš bio ratnik, jer je 

Spasitelj. Nije mogao izbaviti zarobljenike bez borbe, niti bez osobne patnje. Tko su 

oni koji posebno mrze ratove? Poganski pjesnik odgovara. “Ratovi”, kaže on, “su 

mrzili Majke.” Majke su upravo one koje posebno pate u ratu. Mogu se dičiti čašću 

svoje djece, ali njihovo dičenje ne može izbrisati ni jednu jedinu česticu duge boli, 

zabrinutost, napetost, samoću i tjeskobu koju majka vojnika osjeća. Tako je bilo i s 

Marijom. Trideset godina je bila blagoslovljena trajnom prisutnošću svojega Sina – 

štoviše, držala ga je u pokornosti. No, došlo je vrijeme kada ga je taj rat pozvao, rat 

zbog kojega je došao na zemlju. Sigurno nije došao da bude samo Sin Marijin, već i 

Spasitelj Čovjeka te se stoga On konačno oprostio s njom. Znala je tada kako je to 

biti majka vojnika. Napustio ju je, nije ga više vidjela i uzalud je pokušavala 

približiti mu se. On je godinama živio u njenom zagrljaju, a nakon toga je prebivao u 

njoj, ali sada, prema njegovim riječima, “Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.” 

A onda je, kad je godina ponestalo, čula za Njegovo uhićenje, Njegovo namješteno 

suđenje i Njegove muke. Na kraju je došla blizu Njega – ali kad i gdje? Na putu 

prema Kalvariji i kada je bio podignut na križ. I konačno ga je ponovno u naručju 

držala, da – kada je bio mrtav. Istina, ustao je iz mrtvih, ali još uvijek ga nije time 

dobila, jer On je uzašao na nebo, a ona ga nije odmah slijedila. Ne, ona je ostala na 

zemlji još mnogo godina, povjerena brizi svojeg najdražeg apostola Ivana. Ali što je 

bio i najsvetiji čovjek u usporedbi s njenim Sinom, i s Njim Sinom Božjim? O Sveta 

Marijo, Majko našega Spasitelja, u ovoj smo meditaciji sada odjednom prešli iz 

radosnih otajstava na žalost, od Gabrijelove objave do tebe, do sedam Marijinih 

žalosti. To će, dakle, biti sljedeći niz meditacija o tebi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 SKUPNA SVETA MISA 
 

   Subota (6. svibnja): 

+ Novosel Vilim god. i Terezija 

+ Moravec Antun i sinovi 

+ Fulir Stanislav 

+ Višnjić Stjepan god. ob. Višnjić i Sačić 

+ Kocijan Franjo 

+ Vrbanćić Terezija god. i Ivan 

+ Jagačić Mijo 

+ Skupnjak Stanko 

+ Hrman Josip i Milka i Jagačić Mijo 

+ Marijanović Marko, Jure i Ana 

+ Novosel Stanislav i roditelji 

+ Novosel Dražen god. i Stanko 

+ Skupnjak Petar i Marija i Magić Justika 

+ Perak Juro i roditelji 

+ Mikulić Gabrijela(ž) 

+ Mlakar Katica god. i Stjepan 

+ Mišak Stjepan, Dragica i Ivanka 

+ Mišak Ivan, ob. Kaniški i Skupnjak Danica 

+ Lukinec Danica, Skupnjak Kata, Ivezić Franjo i rod. 

+ Skupnjak Petar, Drožđek Antonija i Milčevski Marija 

+ Kučina Ivan god. Štefica i Barjaktarović Ivanka 

+ Juriša Stjepan i Dragica 

+ Pavičić Vinko i obitelj 

+ Petrušić Stipo i obitelj 

+ Sačić Josip i Amalija god. i ob. Lacko 

+ Skupnjak Petar god. i Franjica 

+ Butek Zdravko i Mladen                                                                              

+ Hren Ana god. Lovro i Domiter Pavao                                                          

+ Sačić Petar god. Agata i Stjepan 

+ na čast M. Božjoj – zahvala za 50 godina braka 

 

Sastanak članova Župnog Caritasa u utorak (2. svibnja) u 19.30 sati. 

Iduće nedjelje (7. svibnja) kod sv. mise u 11.00 sati biti će predstavljanje 

ovogodišnjih firamnika i njihovih kumova. 

 

 


